

Ομιλία Αρχηγού ΓΕΑ στην Ορκωμοσία των Σμηνιτών της Α' ΕΣΣΟ 2012

Με ιδιαίτερη χαρά καλωσορίζω σήμερα στην Πολεμική Αεροπορία ως ενεργά στελέχη της τους νέους στρατεύσιμους της Α' ΕΣΣΟ 2012, που πριν λίγο έδωσαν όρκο τιμής, πίστης κι αφοσίωσης στην Πατρίδα.

Θα πρέπει να γίνει κοινή πεποίθηση όλων μας ότι η υπεράσπιση της ελευθερίας της Πατρίδας αποτελεί ύψιστη τιμή και υπέρτατο καθήκον.

Ιδιαίτερα σε καιρούς δύσκολους όπως οι σημερινοί, η υπεράσπιση της εθνικής ανεξαρτησίας θα πρέπει να αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα για όλους μας.

Η Πολεμική Αεροπορία αποτελεί έναν οργανισμό του οποίου η εύρυθμη λειτουργία και η επίτευξη των στόχων απαιτεί την πειθαρχία, τη συμμόρφωση με συγκεκριμένους κανόνες, την ανταπόκριση στις συνεχόμενες απαιτήσεις, την προσαρμοστικότητα στις εκάστοτε τεχνολογικές εξελίξεις και την άψογη συνεργασία όλου του προσωπικού.

Όλα αυτά είναι βέβαιο ότι θα δημιουργήσουν ισχυρή παρακαταθήκη για τους νέους στην μετέπειτα ζωή τους, μετά την ολοκλήρωση της θητείας τους.

Νέοι Σμηνίτες,

Η σημερινή ημέρα είναι ξεχωριστή για την Πολεμική Αεροπορία, για εσάς τους ίδιους αλλά και για τις οικογένειές σας.

Μέσα από τις τάξεις της Πολεμικής Αεροπορίας, θα σας δοθεί η δυνατότητα να αξιοποιήσετε τις ικανότητές σας και να προσφέρετε τις υπηρεσίες σας ως πιστοί και φιλότιμοι στρατιώτες.

Τα καθήκοντα που θα κληθείτε να αναλάβετε και θα σας απασχολήσουν κατά τη διάρκεια της θητείας σας, θα αποτελέσουν μία χρήσιμη εμπειρία για την υπόλοιπη ζωή σας.

Παρ' όλες τις δύσκολες δημοσιονομικές συγκυρίες, τόσο η πολιτική όσο και η στρατιωτική Ηγεσία καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε το επίπεδο της εκπαίδευσης σας να παραμείνει υψηλό και οι συνθήκες διαβίωσης σας ευνοϊκές ώστε να έχετε μία ομαλή ένταξη στη ζωή της Πολεμικής Αεροπορίας.

Γονείς των στρατευμένων νέων,

Θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι οι στρατευμένοι που υπηρετούν στην Πολεμική Αεροπορία ζουν και εργάζονται σε ένα περιβάλλον πρώτο μέλημα του οποίου είναι η ασφάλεια προσωπικού και μέσων, ενώ παράλληλα δίνεται ιδιαίτερη σημασία στον ανθρώπινο παράγοντα καθώς αποτελεί το βαρόμετρο για την επιτυχία της αποστολής μας.

Να είστε σίγουροι ότι η προσφορά σας στην Πατρίδα την σημερινή εποχή έχει την ίδια βαρύτητα με αυτή των παιδιών σας, γιατί θα είστε και εσείς αυτοί που θα στηρίξετε τα παιδιά σας στη διάρκεια της θητείας τους.

Εσείς από το υστέρημα σας και εμείς με όλα τα μέσα που διαθέτουμε,

θα φροντίσουμε όλοι μαζί έτσι ώστε οι νέοι μας να αντιμετωπίσουν τη θητεία τους με θετικές σκέψεις και ελπίδα.

Στρατευμένοι νέοι,

Σας καλώ να προσηλωθείτε στα καθήκοντά σας με υψηλό φρόνημα και πειθαρχία, συμβάλλοντας έτσι στην διατήρηση της επιχειρησιακής ετοιμότητας της Πολεμικής μας Αεροπορίας.

Όντας πεπεισμένος ότι, καθένας από εσάς που έδωσε σήμερα όρκο στην Πατρίδα θα ενώσει τις δυνάμεις του με τους συναδέλφους του, σας διαβεβαιώνω ότι τα μόνιμα στελέχη θα σταθούν δίπλα σας με σκοπό όλοι μαζί να συμβάλλουμε τα μέγιστα στην εκτέλεση της αποστολής της Πολεμικής Αεροπορίας.

Τελειώνοντας σας εύχομαι καλή θητεία, να περάσετε καλά στην άδειά σας με τους οικείους σας και να γυρίσετε με υγεία και δύναμη στις θέσεις σας.

Αντιπτέραρχος (Ι) Αντώνιος Τσαντηράκης
Αρχηγός